

市人大常委会召开第72次主任会议

本报讯 昨日下午，市人大常委会召开第72次主任会议，听取无障碍环境建设工作等情况汇报。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军参加会议。副市长郑志华列席会议。

会议听取了市住建局、市残联就我市无障碍环境建设工作的情况汇报。与会人员围绕无障碍环境建设工作提出意见建议。

叶万生充分肯定了我市无障碍环境建设工作并指出，无障碍环境建设是保障和改善民生的重要内容，也是高标准推

进城市国际化、筹办亚(残)运会的迫切需要，各部门单位要提高思想认识，坚持以人民为中心的发展思想，充分认识无障碍环境建设工作的重要性和迫切性。要进一步明确任务要求，对标对表加快推进无障碍环境建设整改工作；牵头部门要发挥指导作用，加强无障碍环境建设工作的技术指导和实地指导，各相关部门单位要围绕建设工作严格落实《无障碍环境建设条例》；要加强政策、资金等要素保障，做好无障碍环境建设的基础保障工作；要切实加大宣传力度，大力培育无障碍文化；要继续发挥人大监督

作用，进一步加大对无障碍建设实施的监督力度，全面提升城市文明建设水平。

会议还听取了社会保险基金运行情况汇报。叶万生强调，有关部门要千方百计多渠道筹措调度资金，确保各项社会保险基金的安全稳健运行；强化社会保险基金管理，严格执行国家的有关法律法规；持续推进“最多跑一次”改革，着力提升社会保障服务能力水平；充分发挥社保政策的杠杆作用，落实“六稳”“六保”任务，促进我市劳动关系和谐稳定、经济社会持续发展。

(记者 方滋)

杭州市委组织部调研我市村(社区)组织换届工作

本报讯 昨日，杭州市委组织部副部长、两新工委书记虞文娟来我市调研村(社区)组织换届工作。市委常委、组织部长何亦星陪同调研。

虞文娟一行先后走访了大慈岩镇大慈岩村、汪山村和大同镇郎家村，实地考察了各村党群服务中心，并走村入户，调研党建引领美丽乡村建设工作和基层社会治理水平。

随后召开的座谈会上，虞文娟在听取我市村(社区)组织换届工作整体情况和大慈岩镇、大同镇的汇报后，对我市村(社区)组织换届各相关工作给予充分肯定。虞文娟指出，抓好村(社区)组织换届事关党的执政根基，也事关基层治理体系和治理能力建设，必须做到“一刻不能松、一个不放过、一步不能少、一票不能丢”。就做好村(社区)组织换届工作，她强调，要进一步细致分析研判，做到组织更加严密、压实各级责任，切实完善运行机制和监督机制，稳控风险发生；要紧扣“一肩挑”和高质量人选“两大关键”，打好村(社区)组织换届攻坚战，真正选出“忠诚担当的好头雁、堪当重任的好班子，干群齐心的好局面”，为推进建德基层治理现代化打下坚实的基础。

(记者 王莉莎)

村(社区)组织换届进行时

省教育厅调研我市职业教育工作

本报讯 昨日下午，省教育厅副厅长于永明一行来我市专题调研职业教育工作。副市长郑志华陪同调研。

于永明一行实地走访了新安江职业学校，查看了校园环境、文化建设和学校的各专业实训室，参观了旅游、园林等校企合作校内实训基地，询问了解学校的迁建历史、现有专业教学以及校企合作项目实施等情况，并对学校的未来发展规划提出建设性意见。接着，于永明一行参观了嘉匠实训基地，品尝了烹饪专业学生制作的甜品，对学校的特色专业建设给予肯定。随后，于永明一行又走访了洋安中心学校，了解校园的软硬件建设、学校发展规划等。

在调研座谈会，市教育局汇报了“十三五”期间我市职业教育工作，市工业技术学校汇报了航空等特色专业的建设情况。于永明对建德市委、市政府重视支持职业教育工作以及近几年建德职业教育发展成效给予肯定。他指出，要充分认识到职业教育的特殊性、重要性，以标准化建设、“省双高”、市地统筹规划为指挥棒，做好市县布局的路径，进一步服务地方产业需求和学生就业需求，实现就业升学双轮驱动。同时要发挥职业学校的育人职能，重视学生的全面发展，办出地方职业学校的特色。

(记者 邓建勇 通讯员 邓丽君)

市级老领导、市监委特约监察员考察我市清廉建德建设工作

本报讯 昨日上午，市级老领导、市监委特约监察员考察了我市清廉建德建设工作。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英通报了建德市纪委监委一年以来的工作情况，并与市级老领导、市监委特约监察员进行座谈。

市级老领导、市监委特约监察员一行先后实地考察了千鹤妇女精神教育基地和洋溪街道数字

监察办公室，详细了解我市清廉乡村建设和乡镇(街道)数字监察办公室建设的工作情况。

座谈会上，市级老领导、市监委特约监察员观看了市纪委监委年度工作汇报短片，并对清廉建德建设工作畅谈了体会和感受，就做好下一步的纪检监察工作提出了具体意见建议。

周萍英对市级老领导、市监

委特约监察员一直以来关心支持纪检监察工作表示感谢。她说，今年以来，市纪委监委坚持求实创新，呈现出智慧监督领跑，各项工作有序推进、再开新局的良好局面。下一步，市纪委监委将按照上级纪委监委和市委的部署要求，围绕清廉建德建设这一总目标，坚持问题导向，继续推进纪检监察工作高质量发展。

(记者 李志成)

飞洋家纺全力冲刺年度产值目标

连日来，建德市飞洋家纺有限公司生产车间内，工人们正忙着裁剪、缝制、包装毛毯、靠垫、床垫等家纺用品，赶制出口欧盟的订单。据了解，该公司克服今年新冠肺炎疫情的不利影响，强化信誉与质量，加强与客户的紧密联系，不断获得新订单，预计到年底有望实现销售产值达亿元的目标。

(记者 宁文武)



(上接第1版) 城管局行政执法后续监督未跟进、市容环卫保障中心未落实拒运制度等问题。“监管真空”，让这所学校成为我市垃圾分类全覆盖的盲区。对此，记者先后采访了相关部门工作人员。市容环卫保障中心清运科科长王建华表示，下一步将加大对主城区周边的垃圾分类覆盖面，确保不漏一个单位一个点，确保垃圾分类清运到位。新安江街道党工委委员宋国平也承认少数点位存在垃圾乱扔的现象，部分居民垃圾分类的素质还有待与提高，下一步将针对性地上门宣传提高居民的分类意识，同时加大巡查监控和处罚的力度。市教育

局党委委员李益民则说，少数学校由于思想上有所松懈、标准上有所降低、教育上有所弱化，出现了垃圾分类不够规范的问题。下一步，将举一反三，进一步压实垃圾分类工作责任，强化垃圾分类硬件保障。同时加强垃圾分类工作考核督查，开展专项检查，健全完善垃圾分类长效管理机制。

从随处乱扔垃圾，到垃圾入箱，再到垃圾准确分类、分别入箱，这是一个城市文明进步的轨迹，需要全社会共同参与、持续坚持的文明规范。市生活垃圾分类工作领导小组办公室专职副主任徐晓刚告诉记者，此次检查曝光的点位充分说明，

由于部分分类点专管员不履职，造成群众不知道怎么分的情况。从育才中学这个点位的情况可以看出，清运单位没有及时发现分类不规范，行业主管单位没有做到指导监督，乡镇(街道)更没有去开展宣传和检查，这都说明我们的垃圾分类工作还有很多漏洞，需要大家真抓实干，共同把垃圾分类工作做实。

【编后语】推动垃圾分类工作从共识走向落实，需要多方发力、多管齐下。接下来，本刊还将陆续曝光乱扔垃圾的不文明行为，促进垃圾分类工作取得实效。

(记者 余佳艺)

(上接第1版) 做好普查保障。各级普查机构和广大普查员要坚持以人民为中心，坚持依法普查、科学普查，按照常态化疫情防控要求耐心细致工作，积极推进电子化采集，进一步提高数据采集效率和数据质量。也希望广大住户和居民全力支持、积极参与、主动配合人口普查工作，做到不瞒报、不漏报、不错报，确保普查数据准确、客观、真实。

朱欢在参加普查登记时说，扎实做好人口普查工作十分重要。各级普查机构和普查工作人员要认真落实中央和省、杭州市相关部署要求，尽职尽责、依法依规推进人口普查工作，优化工作流程、做好宣传发动、提高数据质量，确保摸清建德人口“家底”。希望广大市民积极配合、履行义务，为我市圆满完成第七次人口普查目标任务作出应有贡献。

近日，叶万生、吴铁民、吕平、俞伟等市领导也分别参加了第七次全国人口普查登记。

(记者 仰武)